

## **Жемчужины мудрости Саи**

### **Часть 45 - А**

**Образ жизни. Экзамены. Окончания дождя.**  
**20 мая 2023 года**

**Ом Шри Саи Рам!**  
**Прашанти Сандеш, добро пожаловать!**

Все мы были восхищены и удивлены театральными талантами Свами, которые Он проявлял с самого детства, из прошлых эпизодов. Так мы узнали, что Сатья мог танцевать, балансируя с бутылкой на голове, и поднимать ресницами глаз тонкую иголку с пола, не хуже профессиональных танцовщиц! Также Он спас однажды положение школы, пригласившей известную танцовщицу, которая заболела в последний момент. Свами выступил с удивительным танцем вместо нее и не хуже нее. Он балансировал с горящим огнем на голове, чем вызвал бешенное восхищение и аплодисменты присутствующих. Свами не рассматривал школу, и происходившие в ней события, отдельно от жизни своей собственной семьи. И в критический момент брал на Себя ответственность спасти честь школы и учителей.

Когда пришло время экзаменов, оказалось, что Свами не хватило минимума часов посещения школы для того, чтобы сдать квалификационные экзамены в школе Буккапатама. Ему пришлось сдавать их в следующем учебном году, для того чтобы получить сертификат начальной школы, аттестат.

Для этого, все ученики должны были преодолеть путь до Пенуконды, так как только там было возможно сдать экзамены. Маленький Сатья не был исключением. Через много лет Он вспоминал: «В те дни доехать до Пенуконды было то же самое, как сейчас добраться до Америки или России! Это было страшно и опасно! Не было не то что автобусов, а даже дорог в Пенуконду из Буккапатама»!

Пенуконда была связана с важными районами страны через железную дорогу, которую туда провели. Люди в те времена передвигались только на волах и повозках. Они испытывали ужас при виде поездов! Они им казались страшными, длинными железными цилиндрами, которые появляются и исчезают сами по себе! «Мать, которая дала жизнь этому телу», - рассказывал через много лет Свами: «беспокоилась от того, что отправляла Меня в школу каждый день так далеко, как ей казалось, в Буккапатам из Путтапарти! В те времена не было специальных коробок для еды, и приготовленные раги с чатни, мать заворачивала в старую материю и клала в Мой портфель. Когда подходило время обеда, все дети бежали

к крану с водой. Еда, завернутая в материю, прилипала к ней, и приходилось опускать все это в воду, чтобы отделить одно от другого. К тому времени, когда это у всех получалось, обеденный перерыв заканчивался!»

«Когда пришло время отправляться в Пенуконду, вся семья пришла в ужас и проливали слезы! Венкамма, Парватамма и все другие беспокоились, что Пенуконда так далеко! Послать Меня в Пенуконду было равнозначно тому, что послать Меня в другую страну!» - так рассказывал Свами.

«Затем начались приготовления к путешествию. 8 человек решили добираться на повозке с быками. Один из учителей также согласился сопровождать нас. Дорога была настолько плоха, что в повозке мы ехали одну милю, а потом шли пешком пять миль! Огромное количество времени уходило на то, чтобы забраться на повозку и слезть с нее. Возможно, было бы лучше идти пешком весь путь! Наш добрый учитель сажал каждого ребенка в повозку, когда позволяла дорога, а потом также снимал каждого с нее, потому что мы все были очень маленькие! У него было с нами много проблем!»

«Вы можете видеть Мой рост сейчас», - говорил Баба: «В детстве Я был очень маленький, другие ребята были такие же! Мы выехали из Буккапатама в Бутра, и ехали с такими мучениями весь длинный день до самой ночи! Когда мы приехали в Пенуконду, там не было никаких условий, чтобы расположиться на ночлег. Неподалеку от города, мы увидели манговую рощицу и остановились там. Все забрались под повозку и спали так до утра! Мы взяли с собой рис, порошок чили, другие специи, смешивали все это и ели. Так мы провели два дня! Все сдали экзамены и вернулись домой!»

Тем временем, Сешама Раджу, старший брат Свами, считавший себя учителем телугу и литературы, добился должности в школе в Буккапатаме и проживал там. Сатью, его товарищи, стали звать Раджу и часто приходили в дом Его брата.

В школе Буккапатама 8-й класс был последним, поэтому Сешама Раджу решил взять Сатью в Ураваконду, это было в 139 километрах от Путтапарти! Он получил разрешение поехать туда по работе. Его семья также надеялась, что переезд туда остановит проявление необычайных способностей, которые все чаще демонстрировал Сатья. Незадолго случился такой инцидент.

Был сезон дождей. Сестра Сатьи Венкамма строила дом! Нужно было сложить большую стену из кирпичей, которые еще были сырые, и лежали, приготовленные к обжигу. Небо начали завлакивать черные тучи. Ливень обязательно бы превратил все кирпичи в огромную груды глины! Соседи, прибежавшие на помощь Венкамме поветовали накрыть кирпичи снопами сухого тростника. Сосед через Читтравати предложил свой тростник. Длинная цепочка из мужчин, женщин и даже детей в ужасной спешке построилась через реку на другой берег, чтобы передавать связки тростника! Раджу прибежал в последний момент и внезапно сказал всем остановиться! Он закричал сестре: «Венкамма дождя не будет!»

Он поднял Свои маленькие ладошки к потемневшему небу и сказал несколько спокойных слов. Ветер, тучи и дождь послушались Его! Потрясенные люди смотрели как рассеиваются облака и грозовые тучи! Снова засияло солнце, и все вернулись по домам.

Артистические таланты Раджу не ограничивались коммерческой рекламой и школьной сценой. Будучи маленьким мальчиком, Он был настолько бесстрашен, что сочинял высмеивающие памфлеты, в которых, например, сожалелось о переменах, которые затронули традиционный стиль одежды. Или памфлеты, высмеивающие пороки! Глава деревни вел не слишком моральный образ жизни и погряз в грехах! Свами написал куплеты об этом и пел их напротив его дома, и каждый слышал это!

«Остерегайся компании женщин с плохими наклонностями, или ты будешь деградировать очень быстро! Твои родственники отвернутся от тебя, твоя каста не будет потворствовать тебе, твои друзья побьют тебя! Такими были слова Его стихов! В конце концов, тот человек начал меняться.

Спасибо, друзья, до новых встреч!

Саи Рам.